

七乐彩头奖“三足鼎立”

泉城彩民再获头奖 58 万

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 鲍灼) 七乐彩 2016100 期开奖,泉城彩市在时隔一个多月之后再次摘得全省唯一一注大奖,单注奖金 58 万余元。这注头奖中出之后,也引发了彩友们的格外关注,很多彩友纷纷表示要以此为契机,揽获更多的头奖。

当期七乐彩的中奖基本号码为 06、09、13、14、15、19、23,特别号码为 18,大小比为 5:2,奇偶比为 5:2,重号出现了三个。从理论上讲,这样一组号码着实让人难以把握。因为其中不仅有一组三连号,三个重号的出现更是呈现出难以把握之势。没有想到的是,全国彩友对此早就有所防备,当期的三注头奖分别出现在山东和河南(两注),山东的唯一一注金奖花落我市 37019408 投注站(平阴东关街龙居华庭),泉城济南再次成为了彩友们所认可的风水宝地。巧合的是,上次济南出现七乐彩头奖,当期全国也是上演了“鲁豫有约”的情形,看来冥冥之中七乐彩对中原彩友格外偏爱。

在中秋节与家人团聚之前,这位中奖彩友董先生(化姓)前来济南市福彩中心,领取 58 万余元的幸运奖金!

谈及这次中奖,董先生丝毫不保留对七乐彩的喜爱:“自七乐彩刚刚上市起,我就非常喜欢购买这种彩票。那时候工资虽然不高,每次两块钱一张彩票到点查看开奖号码。这样的日子现在想想仍感觉很幸福,也很踏实!而这次有幸揽中一等奖,或许是奉献爱心多年,七乐彩对我的回报吧。”

如今,随着董先生选号技术有所提高,经济方面更加宽裕,在他力所能及的情况下,



董先生加大投注改为“胆拖”。8月26日这天的投注也不例外,当天下午,他来到平阴东关街龙居华庭第 37019408 号投注站,与周围彩友站长一阵闲聊后,董先生独自走到七乐彩走势图前选了一连串号码。当他拿出这张胆码为:“6”拖码为“03、09、13、14、15、19、23、26”的拖码彩票拿给周围彩友们看时,几位并不看好的彩友笑言:“一个胆码加八个拖码,这样的号码能中吗?”董先生笑了笑,“想的太多不如简单去做,中不中奖今晚开奖答案见

分晓。”

在当晚开奖中,董先生对自己的选号充满信心,心想:“至少能选中三个号码吧?”但是令他感到意外的是,当期自己的选号与开奖基本号码如出一辙,再加上自己的胆拖投注,这样看来不光揽中 1 注七乐彩头奖,还有 12 注三等奖和 15 注五等奖等着他,这可把董先生乐坏了。当他平复一段时间的心情后,董先生这才决定在中秋节前领取幸运奖金,并对今后的新生活,充满了期待!

重组手机号也能中奖

章丘一网友喜中 19 万奖金

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然) “没想到我手机号也能中奖!真是大幸运啦!”“手机号能中奖?发到手机上的中奖诈骗短信吧?我给你说,千万别相信!那都是骗人的!”近日,章丘的王女士(化姓)还没听她家先生说完,便开始打压王先生(化姓)的各种解释。然而,此中奖非彼中奖,王先生所谓的中奖,是将自己的“手机号码”组合成双色球号码进行投注,就在双色球第 2016097 期开奖中,他当即赢得一注二等奖,奖金共计 19 万余元!

“啥?你咋不早说?直接说双色球中奖不就得了!”王女士这才反应过来,赶忙拿来彩票从网上核对一番。第一组红号:“06、13、25、26、28、31”果真与当期双色球开奖红号一致。两人这才欢呼雀跃地来到济南市福彩中心办理兑奖手续。

没错!王先生是福彩双色球的忠实拥护者,至今已有一年的投注经历。谈及这张中奖彩票,王先生直言还真与自己的妻子有关。前段时间,他收到一个有关中奖短信,说是手机尾号中了很多人奖金,当时他还半信半疑,幸好在妻子的百般阻挠下,又加上电视曝光这些诈骗信息的新闻,王先生这才意识到自己差点上当受骗。

后来,王先生也寻思着,自己平时也买彩票,不如将这个手机号码改编成双色球号码进行投注试试,也算是为了自己选号的心事。于是,他从唐王山路邮局对过的第 37018165 号投注站守了几期手机号改编的号码。没想到 8 月 21 日这天晚上再次购买的这两组号码,其中一注赢得双色球第 2016097 期二等奖,高达 19 万余元的幸运奖金甬提让他们多高兴啦!

多期倍投 3D 成夺奖利器

章丘彩友喜收 5.2 万幸运奖金

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然) 济南的天气说变就变,前一天还是晴空万里,过了一晚没想到竟是狂风大作,乌云压城继而天降瓢泼大雨。就在这样的天气里,章丘一位中奖彩友刘先生(化姓)不畏风雨驱车来到济南市福彩中心办理兑奖手续,原来前些日子他购买的一张多期倍投的 3D 彩票,意外收获幸运奖金 5.2 万元!

在兑奖室中,刘先生直言自己是 3D 的忠实粉丝,由于工作较忙,所以自己但凡有空都会就近来到福彩站,多期投注几张 3D 彩票而且还是采用“倍投”。“那花费不少钱吧,万一不中奖可咋办?”旁边一位彩友好奇地问道,而刘先生幽默地回答:“即便不中奖,钱也瞎不了,奉献爱心也算为自己积德行善。不占这样占那样,怎么办都不会吃亏!”可见刘先生心理素质非同一般。

明水镇吕家华轩电器南

临第 37019101 号投注站是刘先生收获幸运的地方,8 月 5 日傍晚,这家本来就不大的投注站却人头攒动热闹非凡,很多“技术型彩友”早已做好购彩准备,提前选择优越的地理位置观察号码走势图。刘先生也不例外,好不容易挤到“3D 走势图”前,为了搞定一周的 3D 彩票,他摩拳擦掌开始新一轮的号码观察。从前几期的开奖号码中,他总结了几组不同的号码组合,最后决定“守”其中的一组“1、7、3”作为多期投注的目标,并且分别采用 50 倍投注。

但在前两天的 3D 开奖中,刘先生所选的号码不尽如人意,直到 8 月 7 日这天晚上,3D 第 2016213 期意外开出“1、7、3”。这与他所选的号码如出一辙,50 倍的投注意味着刘先生即将收获 5.2 万元奖金。刘先生激动不已,在第一时间兴奋地与家人分享了中奖好消息。

借奥运夺金分奖池 免费投注卡中大奖

经六路销售厅连收两枚累积奖 25 万

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 于岚) 自从奥运会开始后,彩友们你一言我一语地讨论着奥运会赛事和中福在线的返奖,然而,中福在线也没有让彩友们失望。8 月 8 日这天,经六路销售厅幸运彩友喜中“连环夺宝”25 万元累积奖,没想到 9 日这天,经六路销售厅再次爆机。不过,这 25 万元的幸运奖金正是彩友在“猜金牌,分奖池”活动中赢得的免费投注卡。

8 月 8 日晚 7 点 12 分,经六路忠实彩友任先生(化名)在 1 号机中出 25 颗红宝石。当天下午,他的朋友首先来到经六路厅,选择 1 号机器进行投注,后来换到其他机器,把 1 号机让给了紧随其后的任先生,转眼间游戏进入第三关,突然屏幕哗啦啦落下 25 颗首尾相连的红宝石,紧接着出现了“恭喜您中得全国累积奖!”的字样,周围彩友见此情景纷纷上前送上祝贺。

而常在经六路销售厅投注的张先生(化姓)是众多的体育迷之一,在中福在线“猜金牌,分奖池,2016 奥运会来中福为中国队加油!”活动开



始后每天都幸运获得竞猜机会。8 月 9 日一早,他如期到销售厅投注,等到上午的比赛全部结束后,中福在线公布了竞猜结果和分得奖池的金额。当张先生得知自己可以与其他彩友一起均分 1 万元奖池的时候,立马办好登记领出了免费投注卡,还跟身边的工作人员说这张卡是凭借国家队的荣誉得来的,一定能带来好运。话音刚落,幸运女神果然

眷顾了这位心态好的老彩友,只见屏幕出现了 24 个首尾相连的红宝石,张先生大喊一声“爆机了”,顿时吸引了所有彩友的目光。

张先生难掩激动之情:“太幸运了,刚刚领了免费投注卡,我以为这张卡能出个高分,没想到竟然爆机了。猜金牌这个活动实在是太好了,让我们这些体育迷在这里畅所欲言,还有机会分奖池中大奖。”

